

身边



发生特别重大火灾和生产事故 要追究地方政府负责人责任

济南市政府办公厅要求严防各类重特大事故发生

对不具备消防安全条件的场所,经检查不能立即整改的,依法责令停产停业!发生特别重大火灾和生产事故,要追究地方政府负责人和上级单位主要负责人的责任。近日,济南市政府办公厅紧急下发通知,要求各部门各单位加强冬季防火和安全。

目前已进入冬季,气候干燥,雾雪天气增多,居民用火、用电、用油、用气增加,是各类生产安全事故的高发期、易发期,防控难度加大。要全面排查整治火灾隐患,严格督促检查单位、业主落实消防安全主体责任、消防安全管理制度、消防设备设施和火灾防范措施。

□本报记者 李丽



高层建筑特殊火灾防控,需修订完善应急预案

各级公安、安监、城乡建设等部门要依法查处各类消防违法行为,对不具备消防安全条件的场所,经检查不能立即整改的,依法责令停产停业。要针对高层建筑、地下工程、石油化工等特殊火灾的防控,进一步修订完善应急预案,配足配齐相关消防装备,加强技战术训练和综合演练,不断提高灭火实战能力。建设行政管理部门要对全市建筑工地普遍开展一次消防安全检查,督促建立施工现场消防安全制度,落实用火、用电、易

燃可燃材料等消防管理制度和操作规程,保障施工现场具备消防安全条件,切实消除火灾隐患。

对于矿山、危险化学品、烟花爆竹等重点行业和领域的安全生产工作,通知也作出明确要求。各相关部门要加强对各类井工开采矿山及采空区的安全监管,严厉打击非法违法开采行为。继续做好对非法和不具备安全生产条件的煤矿、非煤矿山的整顿关闭工作,坚决取缔、关闭非法和不

具备安全生产条件的矿山企业。要进一步加强危险化学品行业的安全管理,重点抓好易燃易爆、有毒有害和危险化学品在生产、储存、经营、运输、使用等各个环节的安全防范,切实做好露天生产设施和管道的防冻工作,严防发生泄漏、爆炸和中毒事故。要狠抓烟花爆竹领域的安全监管,逐级落实乡镇基层政府烟花爆竹安全监管职责,督促企业严格定量生产、定员生产、定量储存。



危险性旅游项目和大型游艺机等设备全面大检查

各级公安、交通运输等部门要进一步加强道路交通运输管理,重点抓好高速公路和国道、省道的安全管控工作,认真做好冰、雪、雨、雾等恶劣天气下的交通安全管理工作。要进一步加强建筑施工、市政工程、公共安全等领域的安全监管。建设行政管理部门要加强施工现场的监督管理,特别要加大对建筑机械、高空作业、临电使用、深基坑等重点部位的监督、检查,及时发现、整改、消除事故隐患。供水、供电、供热、供气等单位要抓好

本系统、本行业、本单位的安全生产工作。尤其是要加强供热企业设备、站点、管线的维护保养,保证设备安全、稳定、连续运行,确保城市正常生产生活秩序。旅游和质监等部门要对带有危险性的旅游项目和大型游艺机等设备安全情况进行一次全面检查,凡达不到安全要求的一律停止运营。公安部门要严格按照有关规定做好大型公众聚集活动的审批及安全保卫工作,严格落实安全保障措施,严防群死群伤事故发生。

通知要求,要严格落实防火和安全生产责任制,加大火灾事故责任追究力度,实行责任倒查和逐级追查,做到事故原因不查清不放过,事故责任者得不到处理不放过,整改措施不落实不放过,教训不吸取不放过。发生特别重大火灾和生产事故的,除追究单位主要负责人和实际控制人责任外,还要追究地方政府负责人和上级单位主要负责人的责任;触犯法律的,依法追究单位主要负责人、单位实际控制人和上级单位负责人的法律责任。

2011年高考今起网上报名 报名截止日为11月30日

生活日报11月19日讯(记者 尹玉涛)记者今天从省招考院获悉,11月20日起,2011年我省高考开始网上报名,报名截止时间为11月30日。

据悉,山东省2011年普通高校招生全部实施远程网上报名,各类考生都须在网上报名,填写个人基本信息。网上报名分为网上填报基本信息和现场采集指纹、照相、确认信息两个阶段。其中,网上填报基本信息时间为11月20日至30日,现场采集指纹、照相、确认信息时间为12月13日、14日、15日三天,逾期不再办理。

无论文理考生还是高水平运动员、少年班学生,都须在规定时间参加网上报名。同时,没有高中学籍的人员不得报名。

参加所有类别高考的考生都必须在规定时间内统一进行高考网上报名。往届生必须具有国家承认的普通高中学历,应届毕业生必须有所在高中的学籍,如果考生当年中考时未达普高线,在当地高中办不了学籍,在借读高中也很难办理学籍。按照政策,这样的考生就不能参加高考报名。

考生填报基本信息通过远程网上进行,网址为山东省普通高考网上报名网站(wsbm.sdzk.gov.cn)。考生可任意选择地点上网填报,在规定时间内可以进行修改,在服务器运行期间可以查询。

省招考院专家提醒,广大考生在高考报名时一个身份证号只能用一次,现场确认按手印时要用右手食指。

5月底前全部落实单位 我省免费师范生就业办法出台

生活日报11月19日讯(记者 尹玉涛)今天,省教育厅下发《关于做好2011年免费师范毕业生就业工作的通知》。按照要求,各地将以不低于2:1(免费师范毕业生需求计划与本市免费师范毕业生数量之比)的比例确定2011年本市免费师范毕业生需求计划和岗位。同时,我省免费师范毕业生离校时由毕业学校统一派遣到省教育厅,与用人单位网上签约后,持报到证等相关证件到省教育厅办理派遣手续。

2011年,首批免费师范生即将毕业。按照要求,免费师范毕业生就业要进行双向选择,省教育厅将会集全省免费师范毕业生岗位需求提供给有关高校供毕业生选择,并在全国大学生就业公共服务立体化平台及山东省教育厅高校毕业生就业网“免费师范毕业生就业工作平台”(www.sdgxjy.com)上公布全省免费师范毕业生岗位需求信息和我省免费师范毕业生信息,供用

人单位和毕业生双向选择。双向选择一般应在2011年3月底前结束。4月30日前尚未签约的免费师范毕业生回生源所在地,由市教育局会同有关部门安排到中小学校任教,5月底前免费师范毕业生要全部落实岗位。毕业生在省内中小学自行联系学校签约的,须经当地教育部门批准,确保有编有岗。

免费师范生毕业后未按协议从事中小学教育工作的,将须向省教育厅退还所享受的免费教育费用,并缴纳违约金。

据悉,免费师范毕业生依法取得教师资格后,按照规定到我省公办中小学校(包括幼儿园)任教,履行国家义务,任教时间不少于10年。鼓励毕业生到我省欠发达地区或师资紧缺地区任教。我省免费师范生原则上回省任教,确有特殊情况要求跨省区任教的,须经毕业学校审核、省教育厅批准。

近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著,一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦镜的人数迅猛增长。一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——山师大附小徐浩锴的话极具代表性:“前年老爸给我配了眼镜。没想到一年半度数却涨了200度,班上好几个同学戴了渐进多焦镜,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸给换了副,哇塞!戴上度数不但一点也不涨,一年还降了150度!看书上网打游戏,眼睛不酸不涨,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇。具体地说,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一定时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦镜“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼球变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断疯长;渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼镜度数就会越来越高;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

李晨宇:男,12岁,山师大附小,2009年11月配镜,双眼各减75度

裴英华:女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度

徐浩锴:男,12岁,燕山中学,2010年2月配镜,双眼各减75度

李洪帅:男,12岁,向柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。

沈佳辰:女,16岁,现已转至淄博一中,2009年12月配镜,双眼各减50度……

我市渐进多焦镜的受益者成千上万,版面所限,恕笔者不可能一一列举。但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

- 1、刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;
- 2、一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
- 3、三个月经视力检测,确实减轻50-100度;
- 4、一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦镜,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、脑子犯困、迷糊,学习效率自然会下降。渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不感觉到累,眼睛非常轻松,眼明才能脑快啊!”

另讯:由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜。“好视立”渐进多焦镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。11月20日-24日,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜最实惠!好视立爱眼热线:0531-66683738,66683739